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Ejecutores:
029 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CIUDAD SERDÁN

034 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE ACATLÁN DE OSORIO
035 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE ATLIXCO

036 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE LA SIERRA NORTE DE PUEBLA
037 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE TEPEXI DE RODRÍGUEZ

038 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE TEZIUTLÁN
039 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE ZACAPOAXTLA

048 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE HUAUCHINANGO
049 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE LIBRES

050 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE TEPEACA
062 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE SAN MARTÍN TEXMELUCAN

085 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE LA SIERRA NEGRA DE AJALPAN
086 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE VENUSTIANO CARRANZA

109 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE TLATLAUQUITEPEC





Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 4to. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 6 6
Actividades: 19 19

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

Evidencia

50.00%

20.00%

0 0

30.64% 50.29%

6

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 4to. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

6

19

100.93%

EDUCACIÓN SUPERIOR EN INSTITUTOS 

TECNOLÓGICOS

19

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

6 19

30.00%

E028

0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejecicio Fiscal, se evaluaron 6 indicadores de nivel componente y 19 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

5

0

0

1

83.33%

0.00%

0.00%

16.67%

6 19

94.74%

0.00%

0.00%

5.26%

18

0

0

1
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           681,762,124.00  $        53,139,445.47  $              4,000,137.91  $        730,901,431.56  $        706,439,757.64 

1 E028  $           681,762,124.00  $        53,139,445.47  $              4,000,137.91  $        730,901,431.56  $        706,439,757.64 
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#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!
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#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

No.

$681,762,124.00 

$681,762,124.00 

$730,901,431.56 

$730,901,431.56 

$706,439,757.64 

$706,439,757.64 

 $650,000,000.00  $660,000,000.00  $670,000,000.00  $680,000,000.00  $690,000,000.00  $700,000,000.00  $710,000,000.00  $720,000,000.00  $730,000,000.00  $740,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E028

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En los Programas Presupuestarios se identifican los siguientes porcentajes de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E028 EDUCACIÓN SUPERIOR EN INSTITUTOS 
TECNOLÓGICOS

 

 

 

96.65%100.93%

 

 




